

火种工程 每周救助一名白血病患者

主办: 齐鲁晚报 今日淄博 山东省脐血库

小月月病情牵动众人心,多位市民想捐款

省脐血库安排专人服务月月

本报8月1日讯(记者 樊伟宏 见习记者 魏茜茜) 本报近日连续报道了4岁女童小月月患白血病需要救助的消息,受到社会广泛关注。本报与山东省脐血库、淄博满德慈善公益组织也纷纷启动援助活动,向社会呼吁为月月募集救命钱。已有多位市民表示,愿捐助月月治病。

1日上午,与山东脐血库工作人员来到小月月的家中探望,并把3000元爱心款送到月月家中,除此之外,为了方便月月今后看病及治疗,脐血库还

专门安排了工作人员,在月月去医院看病时,提供相关帮助。

1日上午9点30分,记者与山东省脐血库工作人员来到临淄区齐都镇蒋王村月月的家中。月月的父亲王强一早便在村口等待,见到工作人员一行后,王强显得有些激动,边连声致谢,边把众人引入屋内。记者看到,屋子里除了一些老旧家具,没有太多摆设。月月床边的一根铁丝上挂了十几个口罩。据了解,这是为了防止月月肺部感染故意放上的,平时这间屋子只有奶奶

进出照料月月。“钱都给孩子治病用了,但治疗费还差几十万元,现在孩子只能靠吃药稳定病情。”王强说。

“看到小月月后,我们的心里也感觉不是滋味,虽然这3000元钱救助金对小月月看病来说并不算什么,但这是我们的一点心意,希望有更多有能力的人能够帮月月一把。当然以后若有需要我们的地方,也要马上联系我们,不要客气。”山东省脐血库工作人员孙希军表示。

接过爱心款后,王强和月

月准备向工作人员鞠躬致谢,但被工作人员拦住了。记者了解到,现在月月的病情比较稳定,只是苦于治疗费用而不能进行系统治疗。

除了爱心款,脐血库工作人员还表示,将安排专人,在月月经常去的临淄区人民医院为月月服务。“这是我们的一名工作人员,因为对医院的一些工作比较了解,希望在月月治疗时能给孩子起到一定帮助,月月去医院看病时,只要有需要,都可以随时和工作人员联系。”孙希军说。

相关链接

“火种工程”每周救助一名白血病患者

自本报“火种工程——每周救助一名恶性血液病患儿”大型公益活动启动后,已有四名白血病患者得到山东省脐血库救助。

“火种工程”由齐鲁晚报《今日淄博》和山东大学齐鲁医院所属的山东省脐血库联合举办,主要面向淄博地区,针对家庭贫困,患有白血病等恶性血液病,经医生建议需要使用造血干细胞移植的孩子,山东省脐血库通过派专业人员对孩子的病例等相关材料进行审查通过后,免费为其寻找配型相合的脐带血供患者移植使用。

火种工程咨询电话:2272169或15253382815。

本报记者

爱心回访

脐血库人员 今日回访小滋真

本报8月1日讯(记者 樊伟宏)

8月1日,记者获悉,山东省脐血库工作人员将于2日对火种工程援助的第一例白血病患者小滋真进行回访。

据脐血库工作人员介绍,小滋真的脐血配型及储存工作已经结束,只待小滋真病情需要,就可以进行移植使用。虽然小滋真一家已接受脐血库及社会不少爱心人士的帮助,但由于小滋真母亲刚取完脐血,身体较虚弱,所以才决定对其一家进行回访,了解是否有其他需要帮助的地方。同时,其他患儿的回访工作也将逐渐展开。

“希望通过火种工程,帮助更多的白血病患者,也希望有需要帮助的患儿能及时联系我们。”脐血库工作人员表示。

童童今日将进行脐血配型

本报8月1日讯(记者 樊伟宏)

6月18日山东省脐血库表示,将把小童童列入援助计划,并承诺为其免费进行脐血配型。2日上午,童童一家来到淄博市中心医院进行采血,这也意味着童童的脐血配型援助工作正式启动。

“童童前几天正好感冒了,不适合进行采血,这才推迟到现在。采血工作完成后,我们会把血液样本发回脐血库做HLA分型检测,大概在一周之后就会得出结果。结果出来后,我们会在脐血库中寻找与之相合的脐血,一旦找到会马上送到小童童所在的医院,对其进行移植治疗。”工作人员告诉记者。

一个5岁的孩子,已经历了七八次骨穿,父母还为了孩子治病辞了职,而孩子的愿望只是想跟一个普通孩子一样上幼儿园。不少市民打电话表示,愿为童童的治疗尽一份力。

“配型结果出来后,我们会先在山东省脐血库进行寻找,如果没有找到合适的脐血,我们也会在省外其他脐血库进行寻找。总之只要是寻找到,都会提供给童童让其免费移植使用。最后只希望有更多的好心人加入进来,救救这些孩子。”脐血库工作人员表示。

满德慈善 捐助1500元

本报8月1日讯(记者 樊伟宏 见习记者 魏茜茜) 本报与山东省脐血库联合举办“火种工程”大型公益活动。26日,本报刊登了4岁白血病患者月月的报道,受到社会市民及爱心团体的广泛关注。继7月30日山东省脐血库表示愿为月月捐献3000元人民币后,31日,淄博满德慈善公益组织也打来电话表示,愿加入到援助月月的活动中来。慈善组织加入第一日,就有4名热心市民为小月月捐款,共计1500元。

据了解,满德慈善公益组织是一个非政治、非宗教、非商业的志愿者团体,由多位致力于公益慈善事业的爱心人士组织发起成立。公益组织自2012年3月2日成立以来,立足于整个中国区域范围,致力于关注贫困儿童成长、扶贫助困、爱心助学等众多公益慈善活动的开展。“看到月月的故事后,我们很感动。我们将通过满德慈善网、百度贴吧临淄吧、百度贴吧满德慈善吧等传媒交流平台,面向全社会宣传及呼吁爱心援助。也希望有更多的好心人加入到帮助这些孩子的活动中去,救救孩子。”公益组织工作人员王先生告诉记者。

通过呼吁,已有临淄的王女士、徐先生,网友老梁(网名)和眯眯眼(网名),共计捐助金额1500元。“援助活动将继续进行,我们最后会把爱心款送到月月家中,供其进行治疗。”

脐血作用大 主治血液病

脐带血的作用主要体现在四个方面。首先,血液中的造血干细胞可以用来治疗多种血液系统疾病和免疫系统疾病,包括血液系统恶性肿瘤、血红蛋白病(如地中海贫血)、骨髓造血功能衰竭(如再生障碍性贫血)、先天性代谢性疾病、先天性免疫缺陷疾患、自身免疫性疾患、某些实体肿瘤(如小细胞肺癌、神经母细胞瘤、卵巢癌)等。

干细胞移植术:可治疗急性白血病、严重联合免疫缺陷病、慢性白血病、严重的再生障碍性贫血、骨髓增生异常综合症、地中海贫血、神经母细胞瘤、某些遗传性疾病、严重风湿、类风湿、红斑狼疮等结缔组织疾病。

用于细胞疗法:各种恶性肿瘤、胶原性疾病、慢性白血病等。

用于再生医学:治疗某些神经、肌肉、肝脏、心肌、皮肤疾病等。

本报记者 樊伟宏



月月已经8岁了,一直没有上学,姐姐成了她的老师。 本报记者 王鸿哲 摄

北京汽车 BAIC MOTOR 天猫旗舰店

7月25日—8月11日 “E起打劫”

下定金或抢八折车, 客服邀约到店
再享优惠, 议价后刷POS机付尾款
完成交易, 天猫发放现金礼包和礼券
提车: 还有惊喜!

看车: 天猫旗舰店
买车: 经销商门店

500定金抵1000 门店再享如下优惠

打 E系列 两厢 送车险 +2000元现金礼
E系列 三厢 购置税减半 +3000元现金礼
绅宝 SENOVA 赠3000元贴膜 +价值20000元钻石服务卡

抢 共2000个, 抢完为止! 8月1日-8月11日通过经销商门店POS机付尾款1.5万元以上获赠2000名网友可获得500元天猫现金礼券(9月15日前打入网友支付宝账号)

拿 5000元天猫礼券 购车时, 9月15日前 天猫向购车人支付购车礼券分开发票 天猫汽车节特别优惠 错过得等下一年

淄博海杰汽车销售服务有限公司
张店区309国道与东外环交叉路口北100米路西
销售热线0533-2067555